Метрологические характеристики приборов учета, требования к местам установки, схемы подключения приборов учета электрической энергии.
1. В соответствии с пунктом 138 Постановления Правительства РФ №442 от 04.05.2012 года (далее ППРФ №442), для учета электрической энергии, потребляемой гражданами, а также на границе раздела объектов электросетевого хозяйства и внутридомовых инженерных систем многоквартирного дома подлежат использованию приборы учета класса точности 2,0 и выше.

В многоквартирных домах, присоединение которых к объектам электросетевого хозяйства осуществляется после вступления в силу ППРФ №442, на границе раздела объектов электросетевого хозяйства и внутридомовых инженерных систем подлежат установке коллективные (общедомовые) приборы учета класса точности 1,0 и выше.

На основании пункта 139 вышеуказанного постановления, для учета электрической энергии, потребляемой потребителями, не указанными в пункте 138 ППРФ №442, с максимальной мощностью менее 670 кВт, подлежат использованию приборы учета класса точности 1,0 и выше - для точек присоединения к объектам электросетевого хозяйства напряжением 35 кВ и ниже и класса точности 0,5S и выше - для точек присоединения к объектам электросетевого хозяйства напряжением 110 кВ и выше.

Для учета электрической энергии, потребляемой потребителями с максимальной мощностью не менее 670 кВт, подлежат использованию приборы учета, позволяющие измерять почасовые объемы потребления электрической энергии, класса точности 0,5S и выше, обеспечивающие хранение данных о почасовых объемах потребления электрической энергии за последние 120 дней и более или включенные в систему учета.

Приборы учета электрической энергии, устанавливаемые на фасадах зданий, опорах линий электропередач, в неотапливаемых помещениях, должны иметь установленный предельный рабочий диапазон температур от минус 40 0С до плюс 40 0С.
2. Согласно пункту 144 ППРФ №442, приборы учета электрической энергии подлежат установке на границах балансовой принадлежности объектов электроэнергетики (энергопринимающих устройств) и в иных местах по согласованию с сетевой организацией МУП «Александровэлектросеть» и гарантирующим поставщиком ОАО «Владимирэнергосбыт».

В случае если прибор учета, в том числе коллективный (общедомовой) прибор учета в многоквартирном доме, расположен не на границе балансовой принадлежности объектов электроэнергетики (энергопринимающих устройств) смежных субъектов розничного рынка, то объем потребления (производства, передачи) электрической энергии, определенный на основании показаний такого прибора учета, в целях осуществления расчетов по договору подлежит корректировке на величину потерь электрической энергии, возникающих на участке сети от границы балансовой принадлежности объектов электроэнергетики (энергопринимающих устройств) до места установки прибора учета. 

3. Схемы подключения приборов учета электрической энергии.
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